

本报互动平台



拨打24新闻热线:
96706 6982110



搜索网址:
http://taian.qwb.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jinritashan

欢迎通过以上方式联系我们

肥城法院公布1478例失信人名单

未履行数额最高达269万元,最少的仅230元

本报泰安11月4日讯(记者刘真) 11月4日,肥城市人民法院举行新闻发布会,公开发布肥城法院近期执行工作情况以及失信被执行人名单。

在发布会现场,新闻发言人详细公布了两例失信被执行人案例,其中失信被执行人未履行数额最高的一起高达269万元,而最小数额只有230元。截至目前,肥城市人民法院共受理民事

执行案件2653件,已执结2423件,执行案件收结比为91.33%,执结案件标的额15917万元,案件实际执行为76.02%。今年1-10月份,共受理执行案件1959件,已结案件1667件,实际执行率80.51%,依法采取搜查、查封、扣押等强制措施806次,拘留117人次。

据了解,自《最高人民法院关于公布失信被执行人名单信息的若干规定》正式实施以来,

肥城法院依职权已将105例失信被执行人信息纳入了最高人民法院失信被执行人名单库。这次公布的失信被执行人名单也是完全根据该规定来制作和发布的。

此次公布的失信被执行人名单是肥城法院对未结执行案件进行了逐个排查,重点选出了有履行能力但拒不履行裁判文书确定义务的被执行人,特别是

对拖欠农民工工资,涉及弱势群体等涉民生案件的失信被执行人及金融机构作为申请人的案件被执行人先予考虑列入失信被执行人名单。此次共发布失信被执行人名单1478例,其中失信被执行人为自然人的有1413例,失信被执行人为法人或其它组织的有65例。

新闻发言人在会上强调,将充分利用报纸、广播、电视、网

络、公开栏等方式,定期向社会通报失信被执行人名单,提取失信被执行人彩色照片,身份证号码,将其失信情况分别在其居住地乡镇、该市繁华地段、有关金融机构及该院多媒体显示屏、导诉中心、立案大厅等显著位置予以公布,加大信用惩戒力度,最大限度的保障人民群众的合法权益。

五百名小学生三成近视

其中大多为假性近视

本报泰安11月4日讯(记者胡阳) 4日下午,“爱心同行,情暖儿童——光明行动”在上高街道办事处小井小学正式启动,现场为小学5个级部共500名小学生进行眼部检查,结果3成左右有近视,过多使用智能手机和电脑是主要原因。

4日下午,泰安同仁眼科医院的医生们在上井小学准备好了检查仪器。小学生们在老师的带领下,有序进入房间,挨个完成检查项目。“通过眼检、结膜、角膜、交替遮盖、眼球运动、真假近视的鉴别,斜视弱视等项目的检查,5个级部500名学生中,近3成有近视,其中大部分都是假性近视。”泰山爱心人士慈善协会副会长陈海燕说。

医生介绍,很多家长用平板电脑对孩子进行早教,或者让孩子玩游戏,这种长时间近距离用眼,对孩子的视力危害



小学生们排队检查视力。本报记者 胡阳 摄

非常大。

“爱心同行,情暖儿童——光明行动”由泰山计生局、泰山爱心人士慈善协会联合泰安同仁眼科医院联合发起。为帮助青少年预防近视,李院长建

议,首先坚持每天进行1小时以上的室外活动,智能手机使用时间缩短至每天1小时以下,晚上12点前入睡,保持6小时以上的睡眠以及每年接受一次眼科检查等。

11户同意分户改造

今天开建供暖立管



本报泰安11月4日讯(记者邢志彬) 4日下午,公用事业局和城区热力公司工作人员到松园小区,和51号楼三单元11位居民代表确定供热方案。最终居民们同意进行分户改造,热力公司先垫资建设立管,争取在供热开始前完成改造。

10月30日,本报报道了松园小区51号楼三单元因使用老式串联管道,导致今年可能无法供暖的消息。4日下午,在该单元楼下,公用事业管理局的分管科长王秀英和热力公司的宋主任把11户居民代表聚到一起,商讨如何解决该单元的供热问题。

一楼东户的居民先说明了他拆掉老管道并不是只顾自己方便。原来早在今年3月份,该单元11户居民就向热力公司表

示不同意分户改造,后来又有部分居民因价格和装修等问题不同意改造。

而一楼这户居民因为老管道不热,已经两年冬天没在松园小区住,但取暖费也没少交,他是支持分户改造的。他拆之前咨询过热力公司的施工人员,施工人员说分户改造是早晚的事儿,拆了不会影响别人。等到7月份,居民们对是否分户还没商量出结果,一楼就没继续等,拆掉了老管道,改成地暖。

宋主任说,要赶在冬天之前供上暖,唯一可行的办法就是分户改造,公用事业管理局和热力公司的领导同意热力公司先垫资建设立管,居民自己解决室内的改造,也可以委托热力公司。立管的成本再由居民们分摊。之后居民们都同意了这个方案,热力公司将在5日动工,争取在7天内完成立管建设。

明天旅游专场招聘会

送来千余个岗位

本报泰安11月4日讯(记者闫克杭 通讯员吕勇 韩蕾) 6日,泰安市人力资源市场将举办旅游专业类招聘会,初步预计将有90多家企业参加,提供1200多个工作岗位。

据了解,此次招聘会全市各区县市都有企业参加,预计有90多家旅行社、旅游景点和三星以上的宾馆等其他旅游服务企业参加。这些企业将为应聘者提

供导游、旅行社计调、旅游市场开发部经理、餐厅服务员、办公室文秘人员、业务员、工程造价、机电一体化等30多个工种,累计提供岗位1200多个,大部分岗位要求大专以上学历。

一位2014届旅游管理专业毕业生说:“毕业好几个月了,对口专业工作不大好找,我有些同学都找了其他工作。”东岳大街一家旅行社招聘主管说:

“现在我们旅游服务企业人员一直有缺口,也参加过一些招聘会,但是针对性不强,也没招到合适的人才,希望在6日的专场招聘会上能有收获。”

人力资源市场工作人员介绍,此次招聘会主要是为了增强旅游类毕业生供需见面、双向选择活动的针对性,这也是根据省人力资源和社会保障厅的统一安排举办的。

城区五处可办理

公交老年卡年审

本报泰安11月4日讯(记者王世腾) 11月1日起,泰城3万多公交老年卡开始年审。本人可携带自己的身份证、老年证、老年乘车卡和2元年检费,到城区五个地点进行年审。

市公交公司工作人员介绍,目前泰城的老年公交卡分为3类:老年月票卡(每月可乘车120次,月收费20元)、老年半价卡(乘车一次0.5元)和老年免费卡(每月可乘车60次)。

由于老年免费卡充一次值公交卡内最多只能容纳12个月,所以一年到期后必须再次年检,充值。“公司决定每年的

年检时间提前1个月,保证老年人能免费坐车来年检。”工作人员说,如果老年卡过期未年检,老年公交卡将无法使用。

老年卡年检的地点有五处:公交公司门口百合服务大厅(东岳大街107号);东岳大街东段IC卡售卡大厅;市政政务服务大厅;泰山区政务大厅;岱岳区政务大厅。

“目前泰城已有3万多老年人办理老年卡。”工作人员说,现在公司已检修了设备,保证正常运行。本次年检结束后,下一次年检的时间为2015年10月份,请老年人留意。